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Предмет навчання 
(Що буде вивчатися) 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є механізм 

формування бізнес-плану типового характеру 

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Мета навчальної дисципліни «Бізнес-планування» є 

формування у студентів системи теоретичних знань і 

практичних навичок з методології розроблення перспективних 

планів підприємницької діяльності. 

Основними завданнями, які мають бути вирішені під час 

викладання дисципліни, є здійснення аналізу сучасних 

теоретичних підходів щодо процесу бізнес-планування 

підприємницької діяльності; обґрунтування функцій та 

визначення змісту процесу бізнес-планування діяльності; 

опанування форм, методів і процесу бізнес-планування; 

вивчення структури і технології розроблення типових бізнес-

планів щодо економічного і соціального розвитку суб'єкта 

господарювання; вивчення складу планових показників і 

методики їх розрахунку; обґрунтування необхідності розробки 

стратегічних і тактичних планів та програм як інструментів 

реалізації основних функцій управління діяльністю. 

Компетентності ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ФК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в 

одній або декількох професійних сферах з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків. 

Програмні результати  
(Чому можна навчитися) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни 

студенти зможуть: 



ПРН 1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, 

наукової спільноти, визнавати верховенство права, зокрема у 

професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися 

власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і 

свобод інших осіб, зокрема, членів колективу. 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний 

інструментарій для обґрунтування пропозицій та прийняття 

управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та 

органами державної влади). 

ПРН22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових 

ситуаціях, у роботі із новими об’єктами, та у невизначених 

умовах. 

ПРН23. Показувати навички самостійної роботи, 

демонструвати критичне, креативне, самокритичне мислення. 

Зміст дисципліни 
 

Тема 1. Сутність бізнес-планування та особливості його 

здійснення на підприємстві. 

Тема 2. Система планів підприємства. Підготовча стадія 

розробки бізнес-плану 

Тема 3. Структура та оформлення бізнес-плану 

Тема 4. Галузь, підприємство та його продукція 

Тема 5. План маркетингу 

Тема 6. Виробничий план 

Тема 7. Організаційний план 

Тема 8. Аналіз потенційних ризиків 

Тема 9. Фінансовий план 

Тема 10. Презентація бізнес-плану 

Критерії оцінювання роботи 

студентів 

Засобами оцінювання та методами демонстрування 

результатів навчання є:  

- залік;  

- стандартизовані тести;  

- реферати, есе;  

- розробка бізнес-плану;  

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

- студентські презентації та виступи на наукових заходах;  

- інші види індивідуальних та групових завдань. 

Використовуються такі методи контролю (усний, письмовий), 

які мають сприяти підвищенню мотивації студентів до 

навчально-пізнавальної діяльності. 

Поточний контроль.  

Завданням поточного контролю є перевірка розуміння та 

засвоєння певної частини навчального матеріалу, рівня 

сформованості навичок, умінь самостійно опрацьовувати 

навчальний матеріал, здатності осмислити зміст теми. 

Об’єктами поточного контролю знань студента є 

систематичність та активність роботи на заняттях; якості 

розробки бізнес-плану; виконання завдань для самостійної 

роботи. Оцінюванню можуть підлягати: рівень знань, 

продемонстрований у відповідях і виступах на практичних 

заняттях; активність при обговоренні питань практичного 

заняття; якості розробки окремих розділів бізнес-плану та їх 

презентації; результати тестування тощо. 

Поточний контроль здійснюється на кожному практичному 

чи лекційному занятті відповідно до конкретних цілей теми. На 

всіх практичних заняттях застосовується об’єктивний контроль 

виконання самостійної роботи, теоретичної підготовки та 



засвоєння практичних навичок. 

У разі невиконання завдань поточного контролю студент має 

право скласти їх індивідуально до останнього практичного 

заняття за дозволом завідувача кафедри. Порядок такого 

контролю регламентований викладачем. 

Оцінювання результатів поточного контролю здійснюється за 

національною (чотирибальною) шкалою:  

- «відмінно» – студент міцно засвоїв теоретичний матеріал, 

глибоко і всебічно знає зміст навчального матеріалу, що 

міститься в основних і додаткових рекомендованих 

літературних джерелах, логічно мислить і будує відповідь, 

вільно використовує набуті теоретичні знання під час аналізу 

практичного матеріалу, висловлює своє ставлення до тих чи 

інших проблем, демонструє високий рівень засвоєння 

практичних навичок, вільно володіє державною мовою;  

- «добре» – студент вільно володіє вивченим обсягом 

матеріалу, аргументовано викладає його; вільно розв’язує 

вправи, надає лаконічну відповідь майже на всі поставленні 

питання; але припускається певних неточностей і похибок у 

логіці викладу теоретичного змісту або допускає незначні 

помилки під час виконання практичного завдання та самостійно 

їх виправляє; вільно володіє державною мовою;  

- «задовільно» – студент в основному опанував теоретичні 

знання навчальної дисципліни, орієнтується в першоджерелах та 

рекомендованій літературі, але непереконливо відповідає, 

плутає поняття, додаткові питання викликають у студента 

невпевненість або відсутність стабільних знань; відповідаючи на 

запитання практичного характеру, виявляє неточності у знаннях, 

не вміє оцінювати факти та явища, пов’язувати їх із майбутньою 

діяльністю, на достатньому рівні володіє державною мовою;  

- «незадовільно» – студент не опанував навчальний матеріал 

дисципліни, майже не орієнтується в першоджерелах та 

рекомендованій літературі, фрагментарно, поверхово (без 

аргументації та обґрунтування) викладає навчальний матеріал 

під час усних виступів та письмових відповідей, недостатньо 

розкриває зміст теоретичних питань та допускає суттєві 

помилки при виконанні практичних завдань; відсутні мислення 

та сформованість практичних навичок. 

Критерії оцінювання виконання практичної роботи 

І. Початковий рівень (1-2 бали). Студент не опанував 

теоретичну частину теми, демонструє вміння виконувати 

частину практичної роботи i лише з допомогою викладача, 

порушує послідовність виконання роботи, не робить самостійно 

висновки за отриманими результатами. 

ІІ. Середній рівень (3 бали). Студент в основному опанував 

теоретичний матеріал, практичні завдання виконує за зразком 

або з допомогою викладача, результат роботи студента дає 

можливість зробити правильні висновки або їх частину, під час 

виконання роботи допущені помилки. 

ІІІ. Достатній рівень (4 бали). Студент вільно володіє 

теоретичним матеріалом, самостійно виконує практичні 

завдання в повному обсязі з дотриманням необхідної 

послідовності. Правильно і самостійно робить висновок. 

IV. Високий рівень (5 балів). Студент демонструє глибоку, 

змістовні теоретичні знання, виконує всі вимоги, передбачені 

для достатнього рівня, практичні завдання виконує самостійно, 



надає обґрунтовані висновки. 

Додаткові бали набираються здобувачем за участь у 

науково-дослідній роботі: підготовка публікацій і виступ на 

конференції – по 5 балів; опрацювання завдань із самоаналізу – 

по 2 бали (за кожну тему). 

Розподіл балів за виконання Бізнес-плану (максимально 40 

балів):  

36 – 40 балів – «відмінно»;  

28 – 35 балів – «добре»;  

20 – 27 балів – «задовільно»,  

19 бали і менше – «незадовільно».  

Бали виставляються за такими параметрами:  

1) відповідність структурі документу – 5 бал,  

2) змістовність викладу матеріалу (структурованість та 

обґрунтованість опису) – 10 балів;  

3) узгодженість, послідовність, логічність викладу – бали – 

10 балів;  

4) оригінальність – 10 балів;  

5) захист роботи – 5 бал. 

Підсумковий контроль.  

Завданням підсумкового контролю є перевірка розуміння 

студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та 

взаємозв’язків між окремими темами, здатності творчого 

використання накопичених знань, уміння сформувати своє 

ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни тощо. 

Підсумковий контроль з навчальної дисципліни «Бізнес-

планування» проводиться у формі заліку, згідно навчального 

плану та розкладу. 

Семестровий залік – це форма підсумкового контролю, що 

полягає в  оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу 

виключно на підставі  результатів виконання ним певних видів 

робіт на практичних, семінарських або лабораторних заняттях. 

Семестровий залік планується при відсутності  модульного 

контролю та екзамену і не передбачає обов'язкову присутність  

студентів.  

ЗАЛІК являє собою одну з основних форм перевірки знань 

студентів з психології, яка передбачає альтернативну оцінку та 

відповідно бінарну оцінку: “зараховано” або “не зараховано”.  

“ЗАРАХОВАНО” ставиться в тому випадку, якщо студент 

виконував завдання, давав вірні відповіді на протязі всього 

семестру, а також засвоїв навчальний матеріал курсу.  

“НЕ ЗАРАХОВАНО” ставиться в тому випадку, якщо 

студент не виконував завдання, не давав вірні відповіді на 

запитання викладача, а також не засвоїв навчальний матеріал 

курсу за навчальний семестр.  

Важливим завданням для викладача є визначення ступеня 

правильності виконання завдання, при якому може бути 

виставлено залік. Тому викладач чітко визначає критерії і 

доводить їх до відома студентів.  

Залік розрахований, перш за все, для оцінки виконання 

завдань практичного характеру. Тому він використовується для 

врахування факту здачі певних тем курсу, практичних робіт, 

якщо такі передбачені навчальним планом. Інколи для того, щоб 

знизити ступінь диференційованості в оцінці засвоєння 

студентами знань з навчального курсу, використовують 

диференційований залік, при якому залік виставляється у 



вигляді бальної оцінки. 

Кінцевий результат обчислюється як сумарний бал від 60 до 

100 балів (діє система накопичення балів). 

У відомість обліку успішності заноситься накопичена сума 

балів під час семестрового контролю. Сумарна кількість балів 

заноситься у залікову книжку студента.  

Заповнена та оформлена відомість обліку успішності 

повертається у деканат у визначений термін особисто 

викладачем.  

У випадку отримання здобувачем менше 60 балів (FX,F в 

кредитах ЄКТС) за результатами семестрового контролю, 

студент обов’язково здійснює перескладання екзамену для 

ліквідації академічної заборгованості. 

Визнання результатів неформальної та/або інформальної 

освіти 

Результати навчання, отримані здобувачами вищої освіти 

шляхом неформальної та/або інформальної освіти, визнаються в 

системі формальної освіти в порядку, визначеному 

законодавством та регламентовано ПОРЯДКОМ визнання 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти, в Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка, затвердженого 

вченою радою університету (протокол № 9 від 26 грудня 2022 

р.). (https://shorturl.cusu.edu.ua/6h).  

 

Схема нарахування балів, які отримують студенти 

 
 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, 

курсового проєкту 

(роботи), практики 

для заліку 

90-100 відмінно    

 

зараховано 
82-89 

добре  
74-81 

64-73 
задовільно  

60-63 

35-59 незадовільно  незараховано  

1-34 незадовільно  незараховано  

 

Політика курсу Політика щодо академічної доброчесності формується на основі 

дотримання принципів академічної доброчесності відповідно до 

Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про 

наукову і науково-технічну діяльність», «Про авторське право і 

суміжні права», «Про видавничу справу», з урахуванням норм 

Положення «Про академічну свободу та академічну 

доброчесність в Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка». 

Політика щодо пропусків занять: відвідування занять є 

обов’язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються 

https://shorturl.cusu.edu.ua/6h


бали. За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування, 

надзвичайна ситуація, що сталася не з вени студента) навчання 

може відбуватись в он-лайн формі за погодженням деканату.  

Студент, який спізнився, вважається таким, що пропустив 

заняття з неповажної причини з виставленням 0 балів за заняття, 

і при цьому має право бути присутнім на занятті. 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого 

терміну: роботи, які здаються із порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-20%). 

Перескладання навчального матеріалу Ліквідація 

заборгованості відбувається протягом 1 тижня після 

встановленого терміну. При цьому оцінка знижується на 10 % 

(якщо заборгованість не була зумовлена поважними 

причинами); якщо заборгованість виникла з поважних причин 

(напр., хвороба студента) - зниження оцінки не проводиться. 

Ліквідація академічної заборгованості, яка утворилася під час 

екзаменаційної сесії відбувається із дозволу деканату. 

Основні принципи проведення занять: 
відкритість до нових та неординарних ідей, толерантності 

доброзичлива партнерська атмосфера взаєморозуміння та 

творчого розвитку; 

усі завдання передбачені програмою мають бути виконані у 

встановлений термін; 

різні моделі роботи на заняттях, у тому числі робота над 

вирішенням завдань дає можливість здобувачам освіти 

якнайширше розкрити навички інтелектуальної роботи в 

команді; 

курс передбачає інтенсивне використання мобільних технологій 

навчання, що дає можливість здобувачами вищої освіти та 

викладачу спілкуватися один з одним у будь-який зручний для 

них час, а для здобувачів вищої освіти, які відсутні на заняттях, 

тримати необхідну навчальну інформацію та представити 

виконані завдання. 
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(перелік інформаційних ресурсів) 

1. Офіційний сайт Верховної Ради України [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://rada.gov.ua/    

2. Офіційний сайт Кабінету Міністрів України [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://www.kmu.gov.ua/ua   

3. Офіційний сайт Державної служби статистики України 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.ukrstat.gov.ua.    

4. Офіційний сайт Державної податкової служби України 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://tax.gov.ua/     

5. Офіційний сайт Міністерства фінансів України 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://mof.gov.ua/uk   

6. Офіційний сайт Рахункової палати України [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://rp.gov.ua/home/   

7. Стандарти бізнес-планування UNIDO. URL: 

https://studopedia.com.ua/   

Матеріально- 

технічне забезпечення 

Аудиторія теоретичного навчання, оснащена сучасним 

комп’ютерним обладнанням, з використанням офісного пакету 

Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint), навчальні стенди, 

проєктор, ноутбук, смартфон, наукова література, презентаційні 

матеріали. 
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